
U-Pass Survey Data Full-Time Part-Time Students

Full-Time Part-Time Total

% Breakdown Results  (Full-

Time & Part-Time)

% Breakdown 

Results  (Full-Time)

% Breakdown Results  

(Part-Time)

Total Survey Completed 15,312 7,521 22,833 100% 67% 33%

If you currently ride Metro, what type of fare do you use?

College /Vocational  Pass 2,906 1,214 4,120 18% 19% 16%

Regular  30 day /EZ Pass 492 271 763 3% 3% 4%

Pay as you go 7,012 3,111 10,123 44% 46% 41%

I don’t ride Metro 2,023 1,562 3,585 16% 13% 21%

No Reponses 2,881 1,361 4,242 19% 19% 18%

Total 15,314 7,519 22,833 100% 100% 100%

How many times a week do you take Metro?

2 0 0 0 0% 0% 0%

4 0 0 0 0% 0% 0%

6 0 0 0 0% 0% 0%

8 0 0 0 0% 0% 0%

10 0 0 0 0% 0% 0%

14 or more 0 0 0 0% 0% 0%

Total 0 0 0 0% 0% 0%

Number of units currently enrolled in?

6 units 0 2,478 2,478 11% 0% 33%

7 units 0 480 480 2% 0% 6%

8 units 0 997 997 4% 0% 13%

9 units 0 1,458 1,458 6% 0% 19%

10 units 0 958 958 4% 0% 13%

11 units 0 709 709 3% 0% 9%

12 units 15,312 0 15,312 67% 100% 0%

No Response 0 441 441 2% 0% 6%

Total 15,312 7,521 22,833 100% 100% 100%

Are you currently enrolled at another college

Yes 375 639 1,014 4% 2% 8%

No 14,937 6,882 21,819 96% 98% 92%

No Reponses 0 0 0 0% 0% 0%

Total 15,312 7,521 22,833 100% 100% 100%
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How many units at other college?

1-5 units 46 214 260 1% 0% 3%

6 units 20 75 95 0% 0% 1%

7 units 0 27 27 0% 0% 0%

8 units 3 24 27 0% 0% 0%

9 units 9 26 35 0% 0% 0%

10 units 2 19 21 0% 0% 0%

11 units 0 10 10 0% 0% 0%

12 units 119 8 127 1% 1% 0%

No Response 176 236 412 2% 1% 3%

Total 375 639 1,014 4% 2% 8%

Current employment status

Full-Time 975 1,344 2,319 10% 6% 18%

Part-Time 4,554 2,448 7,002 31% 30% 33%

Not Employed 9,591 3,647 13,238 58% 63% 48%

No Reponses 192 82 274 1% 1% 1%

Total 15,312 7,521 22,833 100% 100% 100%

Age group

17-21 10,224 2,962 13,186 58% 67% 39%

22-25 2,707 1,890 4,597 20% 18% 25%

26-30 1,248 1,290 2,538 11% 8% 17%

Over 30 986 1,277 2,263 10% 6% 17%

No Response 147 102 249 1% 1% 1%

Total 15,312 7,521 22,833 100% 100% 100%

Ethnicity

Asian or Pacific Islander 2,222 1,218 3,440 15% 15% 16%

Black 833 479 1,312 6% 5% 6%

Hispanic 9,951 4,219 14,170 62% 65% 56%

Native American 84 70 154 1% 1% 1%

White 1,183 950 2,133 9% 8% 13%

Two or more 894 481 1,375 6% 6% 6%

No Response 145 104 249 1% 1% 1%

Total 15,312 7,521 22,833 100% 100% 100%
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Annual household income

Under $15,000 5,917 2,983 8,900 39% 39% 40%

$15,000-$24,999 3,347 1,489 4,836 21% 22% 20%

$25,000-$34,999 1,996 1,115 3,111 14% 13% 15%

$35,000-49,999 1,653 739 2,392 10% 11% 10%

$50,000-99,999 1,493 719 2,212 10% 10% 10%

$100,000-149,999 338 160 498 2% 2% 2%

$150,000-$199,999 83 57 140 1% 1% 1%

$200,000 and over 75 37 112 0% 0% 0%

No Response 410 222 632 3% 3% 3%

Total 15,312 7,521 22,833 100% 100% 100%

How many people are in your household?

1 1,830 1,552 3,382 15% 12% 21%

2 1,775 1,165 2,940 13% 12% 15%

3 2,740 1,312 4,052 18% 18% 17%

4 3,576 1,490 5,066 22% 23% 20%

5 2,951 1,061 4,012 18% 19% 14%

6 1,390 517 1,907 8% 9% 7%

7 541 209 750 3% 4% 3%

8 230 89 319 1% 2% 1%

9 88 34 122 1% 1% 0%

10 or more 77 33 110 0% 1% 0%

No Response 114 59 173 1% 1% 1%

Total 15,312 7,521 22,833 100% 67% 33%


